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 – تؤخذ بعين الاعتبار مختلف مراحل الحل وتقبل كل طريقة صحيحة تؤدي إلى الحل -

 التمرين
رقم 

 السؤال
 عناصر الإجابة التنقيط

 التمرين

 الأول

1 5.0  

  5.0 أ-2

 nuلصيغة  0.5و nvيغة لص 0.25 0.75 ب-2

  52.0 ج - 2

 التمرين

 الثاني

 كل حل ل 52.0و  للمميز 0.25 0.75 1

 لإستنتاجل 0.5و  للشكل  المثلثي  0.25 0.75 أ-2

  5.0 ب-2

  0.25 أ-3

  لكل صورة 0.25 5.0 ب-3

 لإستنتاجل 52.0و  للمتساوية   0.5 0.75 أ-4

  0.5 ب-4

  52.0 أ-5

 لإستنتاجل 0.5و  للمتساوية   0.25 57.0 ب-5

 التمرين

 ثالثال

  5.0 أ-1

  52.0 ب-1

  5.0 ج-1

  0.5 أ-2

 0.5 ب-2
 

  0.5 أ-3

  0.5 ب-3

  0.75 ج-3
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 للرتابة على كل مجال  0.25 75.0 ب-3

  25.0 ج-3
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